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Zápisnica 
 z 8. plánovaného verejného zasadnutia obecného zastupiteľstva v Matúškove,  

konaného dňa 06.06.2024 

 
 

Prítomní:      starostka  obce – Ing. Marta Mészárosová  
                     kontrolórka Obce Matúškovo – Mgr. Mária Tomovičová 
                     poslanci obecného zastupiteľstva (viď. prezenčná listina – príloha č.1) 
                     občania obce (viď. prezenčná listina – príloha č.2) 
 

Plánované  zasadnutie OZ bolo zvolané pozvánkou starostky obce zo dňa  28.05.2024 
a konalo sa na Obecnom úrade v Matúškove. Prílohu tejto zápisnice tvoria všetky materiály 
predložené na tomto zasadnutí.  
 
K bodu č. 1 – Otvorenie 
 

Rokovanie Obecného zastupiteľstva v Matúškove zahájila p. starostka. Privítala 
prítomných a  konštatovala, že obecné zastupiteľstvo na svojom 8. plánovanom zasadnutí je 
uznášaniaschopné. Zasadnutia sa zúčastnilo 8 poslancov, 1 poslanec (PhDr. L.Bukovszky) 
ospravedlnený z dôvodu PN. 
 
K bodu č. 2 – Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
 
          Za  zapisovateľku  p. starostka  určila  p. Silviu Vargovú,  referentku obecného 
úradu, za  overovateľov  zápisnice navrhla: p. Ing. Ivana Molnára a p. Mgr. Tibora 
Mészárosa.  Za uvedený návrh  hlasovalo sedem poslancov (Mgr. Anita Himpán Román, Ing. 
Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Ivan Molnár, János Pék, 
Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento 
návrh jednohlasne schválili. 
 
K bodu č. 3 – Schválenie programu zasadnutia obecného  zastupiteľstva 
 
          P. starostka predložila návrh programu rokovania, ktorý bol súčasťou pozvánky 
a požiadala poslancov o pripomienky k programu rokovania. Keďže neboli pripomienky, dala 
hlasovať. 
 
Program: 
 
 1. Otvorenie  
 2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
 3. Schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva  
 4. Voľba návrhovej komisie  
 5. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ  
 6. Interpelácia poslancov  
 7. Prerokovanie a schválenie záverečného účtu Obce Matúškovo za rok 2023 
 8. Plnenie rozpočtu obce k 31.03.2024  
 9. Návrh na zmenu rozpočtu obce č.1 na rok 2024 a jej schválenie 
10. Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na II. polrok 2024 
11. Rôzne 
      - Návrh kúpnej zmluvy – Ivan Zelenák – majetkové vysporiadanie pri ihrisku v zmysle       
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Zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy z 27.10.2023 
      - Informácia o aktuálnom dianí v obci 
12. Návrh na uznesenie 
13. Záver 
  
Za bolo sedem poslancov (Mgr. Anita Himpán Román, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman 
Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), 
nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci program zasadnutia jednohlasne 
schválili. 
 

P. starostka navrhla zmenu na doplnenie programu v bode č. 11 Rôzne budú 
prerokované: 

-  Návrh zmluvy  o výpožičke Györgya Bosáka, na užívanie obecnej nehnuteľnosti na  
predĺženie miestnej komunikácií pri bytovkách. 

         -  Návrh zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena Györgya Bosáka na 
realizáciu elektrickej a plynovej prípojky k plánovanej stavbe RD.  

 
Doplnený program bol jednohlasne schválený (Mgr. Anita Himpán Román, Ing. Peter 

Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. 
Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. 

 
K bodu č. 4 – Voľba návrhovej komisie  
  
         P. starostka navrhla, aby návrhová komisia pracovala v tomto zložení: 
János Pék - predseda 
Mgr. Anita Himpán Román 
Ing. Peter Kovács 
          Za uvedený návrh p. starostka dala hlasovať. Za bolo sedem poslancov (Mgr. Anita 
Himpán Román, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Ivan 
Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 
hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 
 
K bodu č. 5 – Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia OZ 
 
          P. starostka predniesla správu  o kontrole plnenia uznesení z predchádzajúceho 
zasadnutia OZ. K tomuto bodu prítomní poslanci nemali pripomienku a správu o kontrole 
plnenia uznesení z predchádzajúceho  zasadnutia OZ vzali na vedomie.  
 
K bodu č. 6 – Interpelácia poslancov 
 

P. starostka otvorila ďalší bod rokovania, interpeláciu poslancov a zároveň požiadala 
poslancov, aby sa prihlásili: 

 
Do interpelácií sa prihlásil p. poslanec Ing. R. Kubovics, zaujímalo ho, prečo 

vypadáva verejné osvetlenie pri každej búrke, silnejšom vetre za posledný rok na ulici 
Mládežníckej a Hájskej.  

Na otázku reagoval p. poslanec Mgr. T. Mészáros. Informoval prítomných že 
v takýchto prípadoch on zapína VO, pozná túto problematiku. Chyba je na strane ZSE, 
vzdušné vedenia NN sú previsnuté, nie je zabezpečená konštantná vzdialenosť neizolovaných 
vedení NN medzi dvoma konzolami a v dôsledku poveternostných vplyvov dochádza ku 



3 
 

 

skratom. ZSE odstránenie takýchto nežiadúcich javov dáva do svojich dlhodobých plánov, my 
ako obec na to nemáme dosah.  Vyslovil požiadavku, že v prípade podobnej „poruchy“ treba 
hneď volať a nie po 5 dňoch. 

 
P. poslanec Ing. P. Kovács sa pýtal na likvidáciu sršňov, ktoré sa objavili na starom 

cintoríne. 
P. starostka povedala, že je to v štádiu riešenia, sršne sa nachádzajú okrem cintorína aj 

na ulici Proletárska a aj na námestí. Bohužiaľ počasie nám ich likvidáciu zatiaľ nedovolilo, 
pretože podľa vyjadrenia deratizéra, 4-5 dní po aplikácií by nemalo pršať, aby postrek bol 
účinný. 

 
P. poslanec Ing. R. Kubovics chcel vedieť, prečo je na nový trávnik položený stojan na 

bicykle, či by sa pod stojan nedalo voľačo dať?  
P. poslankyňa Ing.arch I. Szőcsová povedala, že je tam vytvorená makadamová 

plocha.  
P. starostka poznamenala, že kvôli oprave fasády Pohostinstva Šport sa dočasne 

preložil stojan na bicykle, po dokončení prác stojan vrátia na pôvodné miesto.  
 
O slovo sa prihlásila p. poslankyňa Ing.arch I. Szőcsová, ktorá chcela vedieť ako 

funguje čipovanie smetných nádob, či sú všetky nádoby začipované. 
P. starostka povedala, že všetky smetné nádoby máme začipované, vieme sledovať kto 

koľko kilogramov smetí vyprodukuje.  
 
Ďalej p. poslankyňu Ing.arch I. Szőcsovú zaujímalo, či by sa nedalo niekoho prijať na 

kosenie trávy, na cintorínoch je vysoká tráva a k zadným hrobom sa veľmi ťažko dostať, 
nakoľko tam chýba chodník. Informovala sa ako stojíme s vytvorením urnových miest, 
kolumbária a urnových jednohrobov. 

P. starostka pripomenula, že už vyše roka máme pozvanie aj ponuku z firmy na 
zriadenie kolumbária z Nových Zámkov. Každý z nás vie, že p. Ing.arch I. Szőcsová už má 
predbežný plán aj na nový chodník na starom cintoríne. Ešte sme sa k tomu nedostali, ak si 
nájdeme v blízkej budúcnosti vhodný čas, budeme sa s touto problematikou zaoberať, zároveň 
požiadala p. Ing.arch I. Szőcsovú, aby bola naďalej nápomocná pri realizácii týchto projektov. 

 
Slovo si ešte vypýtal p. poslanec Ing. R. Kubovics, ktorý upozornil, že na námestí 

chýba 1 zástava, a že vchod 2. volebnej miestnosti nie je označená zástavou. 
P. starostka povedala, že o chybe vieme, potrebujeme plošinu aby sme mohli opraviť 

oceľový drôt a pripevniť zástavu. Čo sa týka označenia budovy ktorej sa konajú voľby, zo 
zákona vyplýva, že budova, kde sa konajú voľby má byť označená zástavou, nie samotný 
vchod. My držiavame toto ustanovenie zákona. 

   
Na zasadnutie sa dostavil P. poslanec Ing. Dávid Mézes. 
 

K bodu č. 7 –  Prerokovanie a schválenie záverečného účtu obce za rok 2023 
 

P. starostka poprosila p. kontrolórku Mgr. Máriu Tomovičovú, aby predniesla svoje 
stanovisko k záverečnému účtu Obce Matúškovo za rok 2023.  

Pred ňou sa vyjadril ešte p. Ing. I.  Molnár, v záverečnom účte sú uvedené skutočnosti 
a súvzťažnosti o ktorých sme sa počas roka bavili a rozhodovali, je tam všetko premietnuté.  
P. kontrolórka k záverečnému účtu nemala žiadne pripomienky, ani poslanci  nežiadali 
vysvetlenie.  Po posúdení všetkých zákonností v tvorbe, vo zverejnení a v predložení, 
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doporučila záverečný účet schváliť, tak ako bolo zverejnené a predložené na dnešné 
zasadnutie. 
V ďalšom poslanci vzali na vedomie stanovisko hl. kontrolóra k záverečnému účtu za rok 
2023. 
P. poslanec J. Pék sa spýtal na položku 8.656 € - pohľadávky na poplatkoch za TKO, či to je 
za bežný rok a či s tým úrad robí voľačo. Odpovedal p. Ing. I. Molnár, táto suma sa kumuluje, 
úrad vyzýva neplatičov a sú rozbehnuté aj exekučné konania. Pripomenul, že na OcÚ je 
zaužívané a aj funguje, že keď si niekto uplatní požiadavku na obci, je mu vyhovené až keď 
dá do poriadku svoje nedoplatky. P. Ing. R. Kubovics poznamenal, že by bolo žiaduce 
zverejniť mená neplatičov. 

P. starostka dala hlasovať za schválenie záverečného účtu Obce Matúškovo za rok 
2023 a celoročné hospodárenie za rok 2023. Za bolo osem poslancov (Mgr. Anita Himpán 
Román, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Dávid Mézes, 
Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 
hlasovania. Poslanci plnenie rozpočtu jednohlasne schválili. 

P. starostka dala hlasovať za preúčtovanie výsledku hospodárenia za rok 2023, zisk vo 
výške 148 331,89 € v prospech účtu 428.  Za bolo osem poslancov (Mgr. Anita Himpán 
Román, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Dávid Mézes, 
Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 
hlasovania. Poslanci jednohlasne schválili preúčtovanie výsledku hospodárenia. 

P. starostka dala hlasovať za tvorbu rezervného fondu vo výške 10% z prebytku 
hospodárenia za rok 2023 t.j. v sume 4 568,80€.  Za bolo osem poslancov (Mgr. Anita 
Himpán Román, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Dávid 
Mézes, Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa 
nezdržal hlasovania. Poslanci jednohlasne schválili tvorbu rezervného fondu. 

P. starostka dala hlasovať za  prevod finančných prostriedkov vo výške 203 646,00€ 
do rozpočtu 2024 na krytie kapitálových a finančných výdavkov. Za bolo osem poslancov 
(Mgr. Anita Himpán Román, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, 
Ing. Dávid Mézes, Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti 
a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 
 
K bodu č. 8 –  Plnenie rozpočtu obce za I.Q 2024 
 
 P. starostka vyzvala p. poslanca Ing. I. Molnára, predsedu finančnej komisie, aby sa 
vyjadril k plneniu rozpočtu. P. poslanec vysvetlil jednotlivé položky príjmov a výdavkov. 
Plnenie je adekvátne k sledovanému obdobiu. 
 P. starostka dala hlasovať za plnenie rozpočtu obce za I. Q 2024. Za bolo osem 
poslancov (Mgr. Anita Himpán Román, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor 
Mészáros, Ing. Dávid Mézes, Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto 
nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 
 
K bodu č. 9 – Návrh na zmenu rozpočtu obce č.1 na rok 2024 a jej schválenie 
 

P. starostka vyzvala p. poslanca Ing. I. Molnára o komentár. Zmena bola vyvolaná 
v prvom rade z dôvodu zastavenia projektu na modernizáciu ZŠ – telocvične, ďalej z dôvodu 
splátok na výstavbu diela – elektroinštalácia a stavebné práce na budove MŠ, transfer z MF 
SR na hracie prvky detských ihrísk, odchod zamestnanca ZŠ na dôchodok.  Nevylučuje sa 
ďalšia zmena rozpočtu počas roka, napr. vieme že od 1.8.2024 bude zvýšené stravné pre 
zamestnancov. 

 P. Kubovics sa pýtal na položku 8 000 € na bankomat v kapitálových výdavkoch. 
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Bude automat, či nebude? Keďže neboli prvomájové oslavy a 95 % ľudí si myslí, že ani deň 
obce nebude. Týchto 8 000 € by sa mohli použiť na spoločenské akcie. P. Ing. I. Molnár aj p. 
starostka sa vyjadrili, že s bankomatom počítame, nie je ešte koniec roka a na kultúrne akcie 
máme rozpočtované prostriedky, ktoré aj budú použité napr. na športovo rodinný deň, na beh 
obcou, na zemiakový festival. Akcie budú, len s iným názvom ako deň obce. P. starostka: 
„veď ste tu boli všetci minule, keď sme sa bavili o tom, aké spoločenské akcie budeme 
organizovať“. Poprosím Vás, aby ste smerom k občanom a verejnosti odkomunikovali to, čo 
tu naozaj odznelo a skúste vysvetliť aj dôvody prečo zastupiteľstvo alebo obecný úrad konali 
tak či onak. Zdrojom podobných nezrovnalostí a mylných informácií je chyba v komunikácií. 
P. J. Pék poznamenal, že mu je ľúto, že niektorí zvolení predstavitelia obce ale aj 
zamestnanec obce nemá dostatočné komunikačné schopnosti. Bol osobne pri tom, keď pri 
zápise v MŠ bola nešťastne a mylne odkomunikovaná skutočnosť, prečo nemôže byť dieťa 
„okamžite“ prijaté. Nie z dôvodu, že je neporiadok v škôlke, ale preto, že prebiehajú 
rekonštrukčné práce. MŠ bude vynovená,  čomu sa veľmi tešíme. 

P. účtovníčka pripomenula, že treba dávať pozor na dodržiavanie rozpočtových 
pravidiel, nemôžeme miešať kapitálové výdavky s bežnými výdavkami. 

Neboli zo strany prítomných ďalšie pripomienky. 
P. starostka dala hlasovať za Návrh na zmenu rozpočtu obce č.1 na rok 2024. Za bolo 

sedem poslancov (Mgr. Anita Himpán Román, Ing. Peter Kovács, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. 
Dávid Mézes, Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), p. poslanec Ing. 
Roman Kubovics sa zdržal hlasovania. Poslanci tento návrh schválili. 
 
K bodu č. 10 –Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce na II. polrok 
2024 
 

P. starostka udelila slovo hlavnej kontrolórke obce Matúškovo, Mgr. Márii 
Tomovičovej, aby predniesla návrh plánu kontrolnej činnosti na II. polrok 2024. Poslanci 
nemali otázky k návrhu. 

P. starostka dala hlasovať za návrh plánu kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce 
na II. polrok 2024. Za bolo osem poslancov (Mgr. Anita Himpán Román, Ing. Peter Kovács, 
Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Dávid Mézes, Ing. Ivan Molnár, János Pék, 
Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento 
návrh jednohlasne schválili. 

  
K bodu č. 11 – Rôzne 
 
Návrh kúpnej zmluvy – Ivan Zelenák – majetkové vysporiadanie pri ihrisku v zmysle 
Zmluvy o uzavretí budúcej kúpnej zmluvy z 27.10.2023 
 

P. starostka predložila Návrh znenia kúpnej zmluvy medzi Obcou Matúškovo a p. 
Ivanom Zelenákom. Zmluva vychádza z predchádzajúcej zmluvy. Predmetom kúpy sú 
Pozemok 1 a Novovytvorený pozemok 2: 
- Pozemok parcely registra „C“ evidovanej na katastrálnej mape pod parc. č.2736/17 
zastavaná plocha a nádvorie o výmere 41 m2 (Pozemok 1) 
- Pozemok parcely regostra „C“ evidovaný pod parc. č.2736/19, zastavaná plocha a nádvorie 
o výmere 62 m2  (Novovytvorený pozemok 2). 
Zmluvné strany sa dohodli na kúpnej cene vo výške 50,-EUR/m2, celková kúpna cena za 
predmet kúpy predstavuje sumu vo výške 5.150,-EUR. Správny poplatok za podanie návrhu 
na vklad vlastníckeho práva do katastra nehnuteľností znáša kupujúci. 

P. starostka dala hlasovať za návrh kúpnej zmluvy. Za bolo osem poslancov (Mgr. 
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Anita Himpán Román, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. 
Dávid Mézes, Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti 
a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 
 
Návrh zmluvy o výpožičke –  György Bosák a spol., Matúškovo 539 
 
  P. starostka informovala prítomných o návrhu zmluvy o výpožičke medzi Obcou 
Matúškovo a vypožičiavateľmi: Györgya Bosáka a Anikó Szomolaiovej. Obec sa zaväzuje 
prenechať vypožičiavateľom na užívanie tieto nehnuteľnosti: 

 
• pozemok parcely registra „C“ evidovanej na katastrálnej mape pod parc. č. 2504/3, 

druh pozemku: zastavaná plocha a nádvorie o výmere 419 m2 

• pozemok parcely registra „C“ evidovanej na katastrálnej mape pod parc. č. 2504/2, 
druh pozemku: záhrada o výmere 920 m2  

Vypožičaný pozemok bude využitý na zriadenie prístupu k pozemku parc. č. „C“ 2506/1 a 
„C“ 2506/2 z obecnej komunikácie parc. č. „C“ 2504/3. 
  P. starostka dala hlasovať za návrh zmluvy o výpožičke. Za bolo osem poslancov 
(Mgr. Anita Himpán Román, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, 
Ing. Dávid Mézes, Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti 
a nikto sa nezdržal hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 

Návrh zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného bremena - György Bosák a spol., 
Matúškovo 539 
 

P. starostka informovala prítomných o návrhu zmluvy o budúcej zmluve o zriadení 
vecného bremena medzi Obcou Matúškovo a Györgya Bosáka a Anikó Szomolaiovej.  Jedná 
sa o pozemky vo vlastníctve obce parc. č. „C“ 2504/3 a „C“ 2504/2, na ktorých bude zriadená  
elektrická NN prípojka a plynová prípojka k plánovanej novostavbe žiadateľov. 

P. starostka dala hlasovať za návrh zmluvy o budúcej zmluve o zriadení vecného 
bremena na prípojky elektriny a plynu. Za bolo osem poslancov (Mgr. Anita Himpán Román, 
Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Dávid Mézes, Ing. Ivan 
Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa nezdržal 
hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 
 
Budova MŠ – práce na odstránenie nevyhovujúceho stavu elektroinštalácie a výmena 
výplní otvorov 
 
 P. starostka informovala prítomných, že  v škôlke prebiehajú rekonštrukčné práce, 
trieda Včielok je  dokončená, majú vymenené všetky elektrické vedenia, novú podlahu, nové 
okná,  budúci týždeň idú vypratávať triedu Lienky. V triede Lienky budú ťahať nové 
elektrické vedenie a následne budú vykonané  maľby a nátery. Po dokončení tretej triedy 
škôlky budú zahájené práce v pavilóne ZŠ. Prítomní k tomuto bodu nemali pripomienky. 
 
Vyvlastňovacie konanie – pozemky (obecné komunikácie) pri Šárde vo vlastníctve p. 
Záhorského a  p. Zmajkoviča  
 

P. starostka informovala, že sme podali návrh na začatie vyvlastňovacieho konania, 
parcely „E“ 675/1, 674/1, 664/3, 664/101. Regionálny úrad pre územné plánovanie v Trnave 
zverejnil prvotnú informáciu o podaní na ich stránke. Bolo podané trestné oznámenie na 
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súdneho znalca na OR PZ. P. starostka bola požiadaná na  zbavenie mlčanlivosti znalca, ktorý 
bol predvolaný na výsluch na odbor kriminálnej polícií OR PZ v Galante. Ďalej pripomenula, 
že  a Reg. úrad pre ÚP a výstavbu Trnava vyžiadal na podnet p. Záhorského kolaudačné 
rozhodnutia na novostavby v NSO za novým cintorínom v Matúškove súpisné číslo 1020, 
1021. 
 
Obec Matúškovo & Dávid Flaškár, súdne konanie č. 35C/74/2023 
 
 P. starostka informovala prítomných o otvorenom súdnom spore s Dávidom 
Flaškárom. Druhé kolo pojednávania bolo dňa 27.05.2024, kde žalovaný p. D. Flaškár 
a prítomní svedkovia žalovaného dokazovali, že je p. Flaškár blízkou osobou s p. 
Maťašovskou, čím by sa potvrdila platnosť kúpnopredajnej zmluvy. Podľa zápisnice p. 
právna zástupkyňa navrhuje zverejniť zápisnicu z 23.06.2022, ktorá podľa nej nie je na 
stránke obce zverejnená. PZ žalovaného mieni dokázať, že nešlo o schválenie návrhu na 
reálne rozdelenie pozemku p. Maťašovskej, ale o samotné rozhodnutie obce. Obec všetky 
zápisnice má zverejnené na webovej stránke Obce Matúškovo. Máme predložiť súdu 
predmetnú zápisnicu s vysvetlením ohľadne zverejnenia. Pojednávanie bolo odročené na 
26.06.2024. 
 
22. jún 2024 – Rodinný športový deň 
 
 P. starostka pozvala poslancov na Rodinný športový deň, ktorý sa uskutoční 22. júna 
na futbalovom ihrisku v Matúškove  organizovaný Obcou a OFC Matúškovo. Tak ako OZ 
bolo informované, obec prispieva k organizovaniu v maximálnej možnej miere, nakoľko táto 
udalosť bude zároveň obecným dňom, a obecným dňom detí. Okrem iného samospráva 
zabezpečuje pivné súpravy, elektro materiál a prácu, pódium, ozvučenie, stany, mobilné WC, 
detskú atrakciu, ochranku.  
 
Vianočné poukážky 
 

 P. poslanec Ing. I. Molnár navrhol, aby namiesto poskytnutia vianočných balíkov pre 
občanov sa vrátilo k pôvodnej forme - poukážkam na spotrebný materiál, resp.   potravín 
a tovaru. 2 roky sa riešili tieto balíčky, doniesli tovar na  paletách, začali baliť, roznášať 
a nakoniec sa to nechalo na obec, aby to dokončila. Čo sa týka výberu, každý má svoj názor, 
každému niečo iné vyhovuje. Poukážky, ktoré boli rozdané občanom zostali v Matúškove, 
použili sa v Matúškovských obchodoch, čím podporili našich podnikateľov, ktorí tu platia 
dane. 

P. poslancovi Ing. D. Mézesovi  sa viac páčia balíčky, je to krajšie gesto voči starším 
ľudom. Komisia sa dohodne,  kto komu bude odovzdávať balíčky, aspoň raz do roka sa 
stretnú so staršími ľuďmi. Má naďalej záujem pre nich voľačo pripravovať, aby vedeli, že sa 
na nich myslí.   

P. poslankyňa Mgr. A. Himpán Román je tiež za vytvorenie balíčkov, podľa nej 
dôchodcovia mali radosť z balíkov. 

P. poslanec J. Pék by sa vrátil k pôvodným poukážkam, pretože veľa ľudí má alergie 
na rôzne potravinové zložky, alebo má zvýšenú hladinu cukru, pre nich tie balíčky neboli 
vhodné.   
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K bodu č. 12 – Návrh na uznesenie 
 

János Pék, člen návrhovej komisie predniesol uznesenia prijaté na 8. plánovanom  
zasadnutí obecného zastupiteľstva. 
         P. starostka dala hlasovať za prijaté uznesenia. Za bolo osem  poslancov (Mgr. Anita 
Himpán Román, Ing. Peter Kovács, Ing. Roman Kubovics, Mgr. Tibor Mészáros, Ing. Dávid 
Mézes, Ing. Ivan Molnár, János Pék, Ing.arch. Ildikó Szőcsová), nikto nebol proti a nikto sa 
nezdržal hlasovania. Poslanci tento návrh jednohlasne schválili. 
 
Ešte požiadal o slovo prítomný občan, prosil o vysvetlenie o ktoré pozemky sa jednalo v bode  
Zelenák-kúpna zmluva. Bolo mu odpovedané. Vyjadril svoju mienku, aby tak ako sa 
oznamujú rôzne veci občanom, taktiež by bolo žiaduce posielať e-mailom pozvánku na 
zasadnutie OZ. 
Ďalej sa pýtal na farebné označenie na asfalte – ceste na Cintorínskej ulici. p. starostka 
odpovedala, že ZSE bude ťahať ďalšie vzdušné vedenie k plánovanej IBV na Podzáhradnej 
ulici a k tomu bolo potrebné aj táto forma geodetického vytýčenia.  
Doporučil, aby OcÚ pouvažoval na skoršom určení dátumov na úhradu poplatkov a daní vo 
vydaných rozhodnutiach. P. kontrolórka sa vyjadrila, že tieto dátumy určuje OZ vo VZN. 
S touto otázkou sa budeme zaoberať pri príprave VZN na nový rok v spolupráci s OcÚ 
a príslušnou komisiou.   
 
K bodu č. 13 – Záver 
 
          Po prijatí uznesení p. starostka poďakovala prítomným za aktívnu účasť a týmto bolo 8. 
plánované  zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončené. 
 
 
                                                              Overovatelia zápisnice: 
 
                                                              Ing. Ivan Molnár  .......................................................... 
 

                                                  Mgr. Tibor Mészáros  ................................................... 
 
 
 
 
Zápisnicu zapísala: 
Silvia Vargová  
V Matúškove, 06.júna  2024 


